Центр Танцевальных искусств «Грация»

13-й Открытый  международный фестиваль танца.
конецформыначалоформыКУБОК СВЯТОГОРЬЯ 

5-6 мая 2012г.
конецформыначалоформыг. Святогорск, Национальный природный парк «Святые горы»

Спорткомплекс пансионата  “Сосновый бор” шахты им. Засядько
Международная независимая судейская коллегия
         Сергей Рюпин (г.Москва) -  чемпион Мира по латиноамериканскому секвею, финалист чемпионата Мира, финалист Блэкпульского фестиваля

        Christopher Short (Англия) серебряный призер Чемпионата Англии, полуфиналист UK, Чемпионата Мира среди профессионалов по европейской программе.
         Евгений Смагин (Санкт-Петербург) -  полуфиналист UK, International, Блекпульского фестиваля среди профессионалов.
         Виктория Рудковская (г.Москва) – чемпионка Европы по 10 танцам, .полуфиналистка Блекпульского фестиваля в латиноамериканской программе.
         Алексей Захарин (г.Москва) - чемпион Мира по 10 танцам (Любители), бронзовый призер Чемпионата Мира по 10 танцам среди профессионалов.
         Александр Чесноков (г.Москва) – серебряный призер UK Open Rising Stars среди профессионалов по латиноамериканской программе.
         Ирина Гарус(г.Москва)- чемпионка Европы по латиноамериканскому  секвею
СПИСОК СУДЕЙ БУДЕТ ДОПОЛНЯТЬСЯ!

ОТКРЫТОЕ СУДЕЙСТВО!!! 
Призовой фонд
Взрослые St & Lt: 1 место – 1500 грн, 2 место – 1000 грн, 3 место – 500грн.
Молодежь St & Lt: 1 место – 1000 грн, 2 место – 600 грн, 3 место – 400грн.
МАСТЕР-КЛАССЫ  И ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ УРОКИ: 4 МАЯ
  Сергей Рюпин (Россия) – латина, Christopher Short (Англия) – стандарт 
Командные турниры сборных областей, городов  и клубов! 
 (среди юниоров и взрослых)

Приглашаем всех принять участие в командном турнире. Вы можете сформировать собственную команду, на основе своего клуба, областной или городской федерации, просто из своих знакомых и друзей. 
Командные соревнования проводятся среди юниоров и взрослых:
Состав юниорской команды: юниоры 1 Lt – 1 пара, юниоры 1 St – 1пара,      юниоры 2 Lt - 1 пара, Юниоры 2 St – 1пара + капитан команды.
Состав взрослой команды: молодежь до 21 Lt – 1 пара, молодежь до 21 St – 1 пара, взрослые Lt – 1 пара, взрослые St – 1 пара + капитан команды.
          Команды могут представить номер - приветствие (не более 2 минут). Приветствие оценивается отдельно. За лучший номер – отдельный приз! Командные соревнования оценивают только приглашенные независимые судьи!!!
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Благотворительные взносы:
Дебют - 100грн, Н кл – 120 грн, Е кл -120грн, 

Д кл – 140 грн, С,  В кл, Восходящие звезды, Рейтинг – 160  грн с чел за программу, 

Про-Ам  турнир-160 грн с чел. за программу./ showcase-200 грн с чел. за программу
Командный турнир 100 грн с чел.

СКИДКА - 50% на второе участие 
В рейтинговых категориях!!!

Благотворительные взносы для зрителей: 

1-2 отд - 70 грн, 3-4 отд - 80 грн. Билет действителен целый день

Заявки:  только на сайте турнира – www.dance.dn.ua  до 28 апреля 
УЧАСТИЕ В ТУРНИРЕ БЕЗ ЗАЯВКИ НЕВОЗМОЖНО!
ОКОНЧАНИЕ РЕГИСТРАЦИИ СТРОГО ЗА 40 минут до начала отделения!
Контакты:e-mail:kubok@dance.dn.ua, 
+38 050 528-32-86  Алексей Овчинников
Проживание

На территории  г.Святогорска находится множество различных отелей, гостиниц, пансионатов и детских лагерей, также возможно поселение в частном секторе. Все это позволяет выбрать оптимальные условия проживания по  индивидуальным предпочтениям  и возможностям.

Настоятельно рекомендуем вам заранее бронировать жилье!!!!!!!!!!!!!!!

Организаторы занимаются  поселением участников  категорий эконом – класса  от  80 грн с чел.  А также размещением участников на территории пансионата «Сосновый бор». Информацию об отелях, гостиницах и пансионатах Святогорска вы найдете на нашем сайте.

Проживание на месте проведения турнира 

Пансионат «Сосновый бор»

Уважаемые участники, предлагаем  вам не тратить время и деньги на транспорт и поселиться в месте проведения турнира на базе пансионата «Сосновый бор». В номере: две односпальные или одна  двуспальная кровать, диван (два спальных места), душ, туалет, холодильник, телевизор. 

Стоимость номера – 400  грн в сутки (независимо от количества проживающих).

Транспорт.

Киев – Святогорск прямой поезд.ежедневно

Киев – Славянск прямой поезд ежедневно

Донецк – Святогорск автобусы ежедневно

Харьков – Святогорск автобусы ежедневно

Славянск – Святогорск автобусы каждые 30-40 минут

Из г.Донецка и г. Харькова имеется постоянно автобусное  сообщение с г. Святогорском.

Сайт железной дороги  Украины: http://www.uz.gov.ua

Питание на месте проведения турнира

Также предлагаем вам комплексное питание в столовой пансионата «Сосновый бор».

В питание входит: завтрак, обед и ужин. Стоимость 130 грн с человека.

Также возможен заказ отдельно завтрака, обеда или ужина. 

Стоимость одного приема пищи – 45 грн.

Количество номеров для поселения участников ограничено!

По вопросам проживания и питания обращаться 050 528 32 86 Алексей Овчинников

Все заявки ТОЛЬКО по e-mail.kubok@dance.dn.ua с указанием даты и времени заезда, количества человек, ответственного лица и контактных телефонов.

Заявка на проживание и питание считается принятой, ТОЛЬКО после подтверждения организатора.

ЗАЯВКИ НА ПРОЖИВАНИЕ ПРИНИМАЮТСЯ ДО 27 АПРЕЛЯ, ПРИ ПОДАЧЕ ЗАЯВКИ ПОСЛЕ 27 АПРЕЛЯ МЫ НЕ МОЖЕМ ГАРАНТИРОВАТЬ ПОСЕЛЕНИЕ!!!!!!

   «КУБОК СВЯТОГОРЬЯ» -  это уникальная возможность выступить на красивом турнире с незабываемой атмосферой и узнать мнение авторитетной  судейской коллегии. Отдохнуть на природе и набраться сил, зарядиться  энергией и позитивными эмоциями. Иными словами – совместить приятное с полезным.

       История турнира началась в 1999 году когда Галина Овчинникова   впервые провела соревнования в г.Святогорске. С тех пор многое изменилось, к сожалению, ее с нами больше нет. Однако  дух и идеи,  заложенные при проведении первых турниров живут и развиваются. За последние пять лет турнир приобрел популярность среди танцоров и стал одни из самых массовых в Украине. 

     Мы всегда стараемся сделать каждый турнир особенным, хочется проводить не просто соревнования, а яркое танцевальное шоу. Поэтому  на «Кубке Святогорья» с показательным шоу выступали лучшие дуэты мира: Сергей Рюпин и Елена Хворова (Россия), Андрей Скуфка и Катарина Вентурини (Словения). 

      Традицией стало приглашение для оценивания соревнований независимой международной судейской бригады в составе финалистов чемпионатов Мира и Европы. Сергей Рюпин, Петр Чеботарев,  Андрей Бущик, Елена Хворова, Александр Березин, Вадим Владыкин, Анна Оксенгойт  - это неполный список профессионалов судивших «Кубок Святогорья».

     Победителями турнира  становились сильнейшие пары Украины и России. Так обладателями 10-го юбилейного «Кубка Святогорья» и суперприза – 10 000 гривен стали Антон Карпов и Кристина Мошенская (Россия).

      Хочется отметить и уникальность места проведения турнира.

    Святогорск – это известный климатический курорт Донбасса, раскинувшийся на живописных берегах Северского Донца. Он славится удивительной природой и уникальным памятником истории и культуры - Святогорским пещерным монастырем, ныне - Святогорской Свято-Успенской Лаврой первые упоминания, о которой датированы 1526 годом. Экскурсионно-туристическая зона Святогорска необычайно богата историко-культурными, археологическими и природными достопримечательностями. 

Сочетание каскада меловых гор, реки Северский Донец и соснового леса создают оптимальные климатические условия для полноценного отдыха.

       Турнир проходит в спорткомплексе пансионата «Сосновый бор», на территории которого есть замечательные возможности для отдыха и развлечений: ландшафтный парк,  пруд,  мини-зоопарк, качели для детей и аромат соснового леса.

    В этом году кроме традиционных составляющих «Кубка Святогорья» мы готовим множество сюрпризов и подарков, которые наверняка придутся по вкусу  зрителям и участникам турнира. Добро пожаловать на праздник грации и красоты!

С уважением, 

                                                                                    Алексей Овчинников и Евгения Сысоева 
ДО ВСТРЕЧИ НА ПАРКЕТЕ
